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O Colégio Episcopal preparou uma sugestão de celebração para o lançamento do tema do biênio em sua igreja local no dia 06/03. Convidamos todas as igrejas locais a se engajarem nessa celebração. 
Orientações:
· Leia a pastoral “Discípulas e discípulos nos caminhos da missão, produzem frutos de uma vida santificada”. Ela está disponível em http://metodista.org.br/carta-pastoral-do-bienio-2016-2017-disponivel-para-download 
· Leia todo o material e adapte-o à sua realidade.
· Pense numa ornamentação que dialogue com o culto.
· A imagem da jabuticabeira foi utilizada por ser essa uma árvore que dá frutos por toda parte, inclusive no tronco. Assim é o amor de Deus: frutifica em nossas vidas por inteiro e nos desafia a fazermos o mesmo. 

Acolhida
Convide as pessoas a celebrar a Deus nesse novo tempo na vida da Igreja Metodista no Brasil. Faça uma acolhida especial às pessoas visitantes. 

Adoração: Adoramos ao Senhor porque somos frutos seu amor!

- Leitura Bíblica: Salmo 95.1-7
· Cântico: “Quão grande é meu Deus”. Acesse: http://www.cifraclub.com.br/soraya-moraes/quao-grande-o-meu-deus/
- Oração de adoração

Confissão: Discípulas e discípulos nos caminhos da missão precisam de cuidado!
Chamado à confissão: Lucas 13.6-9; 
(Uma pessoa lerá o texto bíblico enquanto a comunidade olha para a jabuticabeira seca. Para você se preparar para dirigir esse tempo de confissão, sugerimos a leitura da Pastoral, páginas 19 e 20). 
Dê um tempo para oração individual e, em seguida, convide alguém para fazer uma oração comunitária. 
Palavra de Esperança: Hebreus 10.22-23
· Cântico “Porque o fim da lei é Cristo” – Ademar de Campos. Acesse: http://www.cifraclub.com.br/adhemar-de-campos/porque-fim-da-lei-cristo/ 

Louvor: O meu louvor é fruto do meu amor por ti, Jesus.
- Ação de Graças: quais são os frutos que Deus tem gerado na sua vida? 
[Tempo de agradecer: convide duas ou três pessoas para testemunhar os frutos de uma vida santificada por meio dos atos de piedade e obras de misericórdia. Para lhe auxiliar na reflexão e condução desse momento, leia as páginas 21 e 22 da Pastoral].
· Cânticos. Sugestões
- “O meu louvor é fruto”. Acesse: http://www.cifraclub.com.br/asaph-borba/o-meu-louvor-fruto/

- “Seja engrandecido”. Acesse: http://www.cifraclub.com.br/asaph-borba/seja-engrandecido/  
- Ofertório
- Oração de gratidão

Edificação: Discípulas e discípulos nos caminhos da missão permanecem na Palavra do Senhor!
- Sugestões de texto bíblico: Lucas 13. 6-9; João 15. 1 a 12

Dedicação: “Nossa missão é levar homens e mulheres à santidade” John McClintock, 1867.
-  “Nossa missão é levar homens e mulheres à santidade”. Essa frase em destaque se encontra na página 23 da pastoral. Leia-a e convide as pessoas a assumirem o compromisso proposto pela frase. Em seguida, cante um hino. 
· Sugestões: HE 420 (http://www.hinarioevangelico.com/2011/05/420-ceifeiros-do-senhor-cifra.html); “Mil línguas eu quisera ter” (em anexo); 

Benção
 “ E o Deus da esperança vos encha de todo o gozo e paz no vosso crer, para que sejais ricos de esperança no poder do Espírito Santo” (Romanos 15.13)
